

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΔΗΜΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ  
ΛΙΜΕΝΟΣ ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ**

Από το πρακτικό 03 / 2012 συνεδρίασης της Δημοτικής Κοινότητας Λιμένος Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου.

Σήμερα την 15<sup>η</sup> / 03 / 2012, ημέρα Πέμπτη και ώρα 14.30 μ.μ. το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Λιμένος Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου συνήλθε σε δημόσια **έκτακτη** συνεδρίαση στο Δημοτικό Κατάστημα Λιμένος Χερσονήσου ύστερα από την με αρ. πρωτ. 23 /14-03-2012 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε με αποδεικτικό στα μέλη του, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 88 του Ν. 3852/2010.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα πέντε μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας παρόντες ήταν:

**Παρόντες**

1. Τσαπάκης Αλέξανδρος Πρόεδρος
2. Φραγκιαδάκης Βαρδής
3. Περάκης Ευάγγελος
4. Μαστοράκη Μαρία – Χριστίνα
5. Χάβα Καλλιόπη

**Απόντες**

κανείς

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Χερσονήσου, Παπουτσάκη Χρυσάνθη, κλάδου ΔΕ1 για την τήρηση των πρακτικών.

Μετά τη διαπίστωση της απαρτίας ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγούμενος το παρακάτω θέμα ανέφερε τα εξής:

**ΘΕΜΑ 1ο : «Περί παραχώρησης χρήσης τμήματος ακινήτου παιδικής χαράς στη ΔΕΥΑΧ»**

**Αριθμός Απόφασης : 06 / 2012**

Για το παραπάνω θέμα της ημερήσιας διάταξης ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Λιμένος Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου έθεσε υπόψη του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Λ. Χερσονήσου το με αριθμ. πρωτ. 6128/08-03-2012 έγγραφο του Δήμου Χερσονήσου – Γραφείο Αντιδημάρχου, κ. Μαστοράκη Ιωάννη, με το οποίο ζητείται η παραχώρηση χρήσης τμήματος ακινήτου παιδικής χαράς, ύστερα από έγγραφο αίτημα με αριθμ. πρωτ. 360/06-03-2012 της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Χερσονήσου, με το οποίο ζητείται η παραχώρηση τμήματος του οικοπέδου – παιδικής χαράς, που βρίσκεται στη γωνία της οδού Δημοκρατίας και του βόρειου παράδρομου της Ελευθερίου Βενιζέλου, απέναντι από το βιβλιοπωλείο «Αρχέτυπο», ιδιοκτησίας Δήμου Χερσονήσου (πρώην Κοινότητα Λ. Χερσονήσου), συνολικού εμβαδού 106,00 τ.μ. , για σαράντα (40) έτη, προκειμένου η Δ.Ε.Υ.Α.Χ. να προβεί στην κατασκευή υπόγειου υγρού θαλάμου, υπόγειου βανοστασίου και υπέργειου κτίσματος εμβαδού 40,00 τ.μ. με σκοπό την οριστική κατάργηση του αντλιοστασίου Α1 που βρίσκεται στο Λιμένα Χερσονήσου, επί της οδού Ελ. Βενιζέλου έξω από το σούπερ μάρκετ «Χαλκιαδάκη», στα πλαίσια ενός ευρύτερου έργου εκσυγχρονισμού ανακατασκευής των υφιστάμενων αντλιοστασίων, στα οποία παρουσιάζονται προβλήματα κατά τη λειτουργία τους (οσμές, μονός και μικρού όγκου υγρός θάλαμος κλπ.) και την μετατόπιση – κατασκευή του σε νέα θέση (για την οποία και απαιτείται η παραχώρηση του παραπάνω τμήματος.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος αφού τόνισε την σημασία της λειτουργίας του έργου αυτού, κάλεσε τα μέλη του συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας να αποφασίσουν σχετικά.

Τα μέλη του Συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Λιμένος Χερσονήσου του Δήμου Χερσονήσου, αφού έλαβαν υπόψη τους την εισήγηση του Προέδρου, τις διατάξεις των άρθρων 83 και 88 του Ν. 3852/2010, το με αριθμ. πρωτ. 6128/08-03-2012 έγγραφο του Δήμου Χερσονήσου – Γραφείο Αντιδημάρχου, κ. Μαστοράκη Ιωάννη, το με αριθμ. πρωτ. 360/06-03-2012 έγγραφο της Δημοτικής Επιχείρησης Ύδρευσης Αποχέτευσης Χερσονήσου, τη σημασία της λειτουργίας αυτού του έργου, και μετά από διαλογική συζήτηση,

### **Αποφασίζουν ομόφωνα :**

**Συμφωνεί** να παραχωρηθεί το παραπάνω αναφερόμενο ακίνητο ιδιοκτησίας Δήμου Χερσονήσου (πρώην Κοινότητας Λ. Χερσονήσου), που βρίσκεται στη γωνία της οδού Δημοκρατίας και του βόρειου παράδρομου της Ελευθερίου Βενιζέλου, απέναντι από το βιβλιοπωλείο «Αρχέτυπο», συνολικού εμβαδού 106,00 τ.μ., προκειμένου η Δημοτική Επιχείρηση Ύδρευσης Αποχέτευσης Χερσονήσου (Δ.Ε.Υ.Α.Χ.), να προβεί στην κατασκευή υπόγειου υγρού θαλάμου, υπόγειου βανοστασίου και υπέργειου κτίσματος εμβαδού 40,00 τ.μ. στα πλαίσια ενός ευρύτερου έργου εκσυγχρονισμού ανακατασκευής των υφιστάμενων αντλιοστασίων, στα οποία παρουσιάζονται προβλήματα κατά τη λειτουργία τους , **με την προϋπόθεση να πληρούνται οι προδιαγραφές ασφάλειας και οι υγειονομικοί κανόνες.**

**Η απόφαση αυτή πήρε αύξοντα αριθμό 06 / 2012.**

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

<b>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</b>	<b>Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ</b>	<b>ΤΑ ΜΕΛΗ</b>
Τσαπάκης Αλέξανδρος	Φραγκαιδάκης Βαρδής	Περάκης Ευάγγελος Μαστοράκη Χριστίνα-Μαρία Χάβα Καλλιόπη

Η Ειδική Γραμματέας  
Παπουτσάκη Χρυσάνθη

Λιμάνι Χερσονήσου 15/03/2012  
Ακριβές απόσπασμα  
Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας  
Λιμένος Χερσονήσου

Τσαπάκης Αλέξανδρος

